

**Протокол № 21**  
**засідання кафедри спорту і спортивних ігор**  
**від 20 грудня 2021 року**

**Присутні:** зав. кафедри, к.фіз.вих., доцент Прозар М. В.,  
к.фіз.вих., доцент Стасюк І. І.,  
к.фіз.вих., доцент Зубаль М. В.,  
к.фіз.вих., доцент Гуска М. Б.,  
к.п.н., доцент Козак Є. П.,  
к.п.н., викладач Петров А. О.,  
к.пед.н., ст. викладач Алексеєв О. О.,  
к.фіз.вих., викладач Стасюк В. А.,  
ст. викладач Райтаровська І. В.,  
викладач Мазур В. Й.,  
викладач Авінов В. Л.,  
ст. лаборант Петрова Ю. М.

**Порядок денний:**

1. Профорієнтаційна робота кафедри спорту і спортивних ігор у 2021-2022 н. р. та заходи, щодо її покращення.

*Доповідає Вадим СТАСЮК*

2. Результати захисту курсових робіт зі спортивно-педагогічного вдосконалення здобувачів 4-го курсу спеціальностей 017 Фізична культура і спорт (денної і заочної форми здобуття вищої освіти).

*Доповідає Майя ЗУБАЛЬ*

3. Результати атестаційного екзамену здобувачів вищої освіти СВО «магістр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт денної та заочної форм здобуття вищої освіти.

*Доповідає Майя ЗУБАЛЬ*

4. Аналіз вітчизняних та зарубіжних освітніх програм з підготовки майбутніх тренерів з метою удосконалення ОП «Тренер з видів спорту».

*Доповідає Іван СТАСЮК*

5. Зміни до освітньо-професійних програм та навчальних планів здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» спеціальності 017 Фізична

культура і спорт, які навчаються за освітньою програмою «Тренер з видів спорту» 2019, 2020, 2021 років.

*Доповідає Микола ПРОЗАР*

6. Звіт Вадима СТАСЮКА для рекомендації з обрання його на посаду старшого викладача кафедри спорту і спортивних ігор.

*Доповідає Вадим СТАСЮК*

7. Результати рейтингу науково-педагогічних працівників, кафедр і факультетів Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка за 2020-2021 н.р.

*Доповідає Микола ПРОЗАР*

8. Затвердження звіту про підвищення кваліфікації Горюка П. І., асистента кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

*Доповідає Микола ПРОЗАР*

9. Результати захисту «Виробничої практики на посаді тренера з видів спорту і групах спортивно-педагогічного вдосконалення» здобувачів ступеня вищої освіти «магістр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт заочної форми навчання.

*Доповідає Віталій АВІНОВ*

10. Різне.

**Слухали:**

**1. Профорієнтаційна робота кафедри спорту і спортивних ігор у 2021-2022 н. р. та заходи, щодо її покращення.**

**Виступили:**

*Вадим СТАСЮК, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, старший викладач.*

Згідно плану профорієнтаційної роботи викладачі кафедри постійно проводять профорієнтаційні заходи: викладається інформація про досягнення спортсменів на сторінку кафедри спорту і спортивних ігор у фейсбуці, також інформація про досягнення студентів викладається в газеті "Студентський мередіан", викладачами кафедри спорту і спортивних ігор проводиться планомірна профорієнтаційна робота серед випускників загальноосвітніх шкіл міста Кам'янця-Подільського та району. Також проводиться активна робота з ДЮСШ № 1, ДЮСШ № 2.

Так Зубаль М. В. та Райтаровська І. В. проводили олімпійський урок у Подільському Ліцеї у вересні.

За участю викладачів-тренерів та студентів груп спортивного педагогічного удосконалення розширюється географія з профорієнтаційної роботи для забезпечення якісного добору здібної молоді до навчання на факультеті фізичної культури. Так активно співпрацюють зі спортивними клубами та ДЮСШ: тренер-викладач Стасюк Вадим Анатолійович з Костопільським ліцеєм-інтернатом спортивного профілю II-III ступенів (Рівненська обл.); тренер-викладач Прозар Микола Володимирович з волейбольним клубом «Новатор» (м. Хмельницький); тренер-викладач Райтаровська Ірина Валентинівна з ДЮСШ «Юний спартаківець» (м. Київ), спортивний клуб «Іпон» (м. Київ), ДЮСШ №1 (м. Коломия).

Мазур В. Й., Гуска М. Б. проводили профорієнтаційну роботу із спортсменами під час чемпіонатів України серед дорослих та юніорів з боротьби кураш, української боротьби на поясах, сумо. Із спортсменами ДЮСШ № 2 м. Кам'янець-Подільського, спортсменами та тренерами із Вінниці, Хмельницького, Шепетівки, Києва та Київської області, Дунаєвецького р-ну, Кам'янець-Подільського р-ну.

Алексєєв О. О. проводить профорієнтаційну роботу в містах: Чернігів, Київ, Вінниця, Чернівці, на Чемпіонатах України з тенісу настільного, Гімназіада України серед школярів теніс настільний.

Козак Є. П. проводив профорієнтаційну роботу Хмельницькому ДЮСШ №1. Також профорієнтаційну роботу проводив виїжджаючи на чемпіонати України серед команд супер, вищої, першої ліг в міста Хотин, Городок, Луцьк, Сокаль, Рівне, Чернівці, Хмельницький.

Авінов В. Л. проводив профорієнтаційну роботу із майбутніми футболістами під час змагань у м. Хмельницькому, у м. Кам'янець-Подільський. профорієнтаційна робота у м. Кам'янець-Подільський, проведено зустріч з тренерами та учнями ДЮСШ № 2, профорієнтаційна робота у м. Хмельницький СК «СОКІЛ», профорієнтаційна робота з директором, тренерами та учнями академії футболу Мункач (с. Дерцен, Закарпатська область).

Петров А. О. провів профорієнтаційні заходи із футболістами та тренерами під час змагань чемпіонатів Кам'янець-Подільського та Хотинського районів, під час змагань чемпіонату Хмельницької області, та під час змагань чемпіонату України ДЮФЛ.

Для кращої профорієнтаційної роботи потрібно:

Активізувати профорієнтаційну роботу з абітурієнтами в період проходження ЗНО та безпосередньо під час проведення вступної кампанії

2022 року.

Залучити персонал кафедр до індивідуальної профорієнтаційної роботи та персонального супроводу абітурієнтів на усіх етапах вступної кампанії (підготовчі курси, подача документів в електронній формі).

**Слухали:**

**2. Результати захисту курсових робіт зі спортивно-педагогічного вдосконалення здобувачів 4-го курсу спеціальностей 017 Фізична культура і спорт (денної і заочної форми здобуття вищої освіти).**

**Виступили:**

*Майя ЗУБАЛЬ, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент.*

02 грудня 2021 року за допомогою додатку Google Meet відбувся захист курсових робіт здобувачів вищої освіти 4 курсу спеціальності 017 Фізична культура і спорт денної форми навчання та грудня 2021 року – заочної форми навчання.

Попередньо усі роботи були завантажені в систему MOODLE для перевірки на плагіат. Усі роботи мають допустимий відсоток плагіату тексту, про що свідчать звіти, сформовані в результаті перевірки.

Оцінені здобувачі вищої освіти наступним чином:

№ з/п	ІПБ	Оцінка	Оцінка за національною шкалою	Оцінка за шкалою ЄКТС
<b>Денна форма навчання</b>				
1	Тарасюк Е. І.	76	добре	С
2	Вегерич Н. С.	84	добре	В
3	Голованчук К. В.	94	відмінно	С
4	Колосова Г. В.	82	добре	В
5	Лімонов А. С.	77	добре	С
6	Сич О. О.	75	добре	С
7	Панчук О. І.	75	добре	С
8	Веркуш Є. Д.	75	добре	С
9	Гуд В. К.	85	добре	В
10	Мамедов Ф. М.	75	добре	С
11	Наверіані С. Е.	75	добре	С
12	Кішня Б. П.	78	добре	С
13	Гермак А. В.	75	добре	С
14	Антонюк В. В.	78	добре	С
15	Ситник А. В.	82	добре	В
16	Лазурко В. І.	86	добре	В
17	Лазурко І. І.	75	добре	С
<b>Заочна форма навчання</b>				
1	Кельбус Д. П.	75	добре	С
2	Кривденко І.	75	добре	С

**Слухали:**

**3. Результати атестаційного екзамену здобувачів вищої освіти СВО «магістр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт денної та заочної форм здобуття вищої освіти.**

**Виступили:**

*Майя ЗУБАЛЬ, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент.*

15-16 грудня 2021 року та 22-23 грудня 2021 року здобувачі ступеня вищої освіти «магістр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт денної та заочної форм навчання успішно склали Атестаційний екзамен з обов'язкових компонентів професійної підготовки та здійснили захист дипломних робіт.

Підсумовуючи результати складання атестаційного екзамену з обов'язкових компонентів професійної підготовки, екзаменаційна комісія оцінила випускників ступеня вищої освіти «магістр» денної та заочної форм навчання наступним чином:

«відмінно» – 3 студенти, 33,3 %;

«добре» – 6 студентів, 66,7 % (денна);

«відмінно» – 6 студентів, 85,7 %;

«добре» – 1 студент, 14,3 % (заочна).

Тематика дипломних робіт (проектів) є актуальна, має теоретичне і практичне значення, відповідає сучасному стану та перспективам розвитку фізичної культури та спорту. Тому, представлені на захист екзаменаційній комісії дипломні проекти (роботи) оцінені наступним чином:

«відмінно» – 2 студенти, 20 %;

«добре» – 8 студентів, 80 % (денна);

«відмінно» – 6 студентів, 85,7 %;

«добре» – 1 студент, 14,3 % (заочна).

Екзаменаційна комісія працювала без порушень встановленого порядку та графіку захисту дипломних робіт (проектів). Скарг і зауважень на роботу екзаменаційної комісії не надійшло.

**Слухали:**

**4. Аналіз вітчизняних та зарубіжних освітніх програм з підготовки майбутніх тренерів з метою удосконалення ОП «Тренер з видів спорту».**

**Виступили:**

*Іван СТАСЮК, декан факультету фізичної культури, гарант освітньої програми «Тренер з видів спорту» СВО «магістр», кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент.*

З метою удосконалення якості вищої освіти за ОП «Тренер з видів спорту» був здійснений моніторинг освітньо-професійних програм провідних закладів вищої освіти, які готують тренерів.

Зокрема під час мого міжнародного підвищення кваліфікації у Природничо-гуманітарному університеті Яна Длугоша в м. Ченстохов (Республіка Польща) та участі у проєкті Erasmus+ було проаналізовано позитивний вплив на покращення фахових здібностей здобувачів за рахунок довготривалого проходження практики. Тому групі розробників освітньо-професійної програми варто збільшити кількість годин на практичну підготовку студентів.

Варто наголосити на постійні співпраці із професором кафедри теорії і методики фізичного виховання та спорту Вінницького державного педагогічного університету імені М. Коцюбинського Віктором Костюкевичем. Завдяки спільним зустрічам, присвяченим обговоренню якості освіти майбутніх тренерів, також удосконалюється освітній процес за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт.

#### **Слухали:**

**5. Зміни до освітньо-професійних програм та навчальних планів здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт, які навчаються за освітньою програмою «Тренер з видів спорту» 2019, 2020, 2021 років.**

#### **Виступили:**

*Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, гарант ОПП «Тренер з видів спорту» СВО «бакалавр».*

У зв'язку зі зміною у нормативно-правовій базі функціонування ДЮСШ, ДЮСШОР, СДЮСШ, СНЗСП прошу клопотати перед радою з науково-методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти факультету фізичної культури щодо змін в освітньо-професійних програм «Тренер з видів спорту», ступеня вищої освіти «бакалавр» затверджених вченою радою К-ПНУ імені Івана Огієнка: 25 квітня 2019 року, 28 травня 2020 року, 21 березня 2021 року, а саме:

- в освітньо-професійній програмі «Тренер з видів спорту» підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт (редакція 2021 року) змінити назву «Виробничої практики в ДЮСШ в групах попередньої та спеціалізованої підготовки» на «Виробничу практику в ДЮСШ в групах базової та спеціалізованої підготовки».

- в освітньо-професійній програмі «Тренер з видів спорту» підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт (редакція 2020 року) змінити назву «Виробничої практики в ДЮСШ в групах попередньої та спеціалізованої базової підготовки» на «Виробничу практику в ДЮСШ в групах базової та спеціалізованої підготовки».

- в освітньо-професійній програмі «Тренер з видів спорту» підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт (редакція 2019 року) змінити назву «Виробничої практики в ДЮСШ в групах попередньої та спеціалізованої базової підготовки» (8 семестр) на «Виробничу практику в ДЮСШ в групах базової та спеціалізованої підготовки».

Відповідно до внесених змін до освітньо-професійних програми «Тренер з видів спорту» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти (в редакції 2021, 2020, 2019 років) пропоную вченій раді К-ПНУ імені Івана Огієнка внести такі зміни до навчальних планів підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт денної та заочної форм здобуття вищої освіти:

- змінити назву «Виробничої практики в ДЮСШ в групах попередньої та спеціалізованої підготовки» (8 семестр) на «Виробничу практику в ДЮСШ в групах базової та спеціалізованої підготовки» (редакція ОПП 2021 року);

- змінити назву «Виробничої практики в ДЮСШ в групах попередньої та спеціалізованої базової підготовки» (8 семестр) на «Виробничу практику в ДЮСШ в групах базової та спеціалізованої підготовки» (редакція ОПП 2020 року);

- змінити назву «Виробничої практики в ДЮСШ в групах попередньої та спеціалізованої базової підготовки» (8 семестр) на «Виробничу практику в ДЮСШ в групах базової та спеціалізованої підготовки» (редакція ОПП 2019 року).

*Михайло ГУСКА, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент, член проектної групи розробників ОПП «Тренер з видів спорту» СВО «бакалавр» та «магістр».*

Оскільки ми готуємо тренерів з видів спорту, основне місце роботи яких є ДЮСШ, то ми повинні враховувати вищезазначені зміни для правильної подачі інформації здобувачам вищої освіти та формування у них достовірних уявлень про групи підготовки, які функціонують в спортивних школах.

Тому вважаємо за необхідність внести такі зміни до освітньо-професійної програми та клопотати з цим рішенням перед радою з науково-методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти факультету фізичної культури.

*Василь МАЗУР, викладач.*

Працюючи в місцевій ДЮСШ № 2 за сумісництвом, мушу зазначити, що такі зміни до назв практик досить суттєві та важливі. Це, в першу чергу, надасть достовірності інформації відповідно до функціонування нормативно-правової бази спортивних шкіл. Крім того, зміна назв практик допоможе уникнути проблем під час укладання договорів з керівництвом ДЮСШ та оформлення звітної документації.

Підтримую пропозицію кафедри клопотати перед радою з науково-методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти факультету фізичної культури змінити в ОПП та навчальних планах назви зазначених практик.

**Слухали:**

**6. Звіт Вадима СТАСЮКА для рекомендації з обрання його на посаду старшого викладача кафедри спорту і спортивних ігор.**

**Виступили:**

*Вадим СТАСЮК, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, старший викладач.*

У звітному періоді займав посаду викладача кафедри спорту і спортивних ігор, виконуючи обов'язки, передбачені встановленими вимогами, індивідуальним планом роботи та іншими планами кафедри, деканату. З 15 жовтня 2021 року був обраний на посаду старшого викладача.

Основним напрямом роботи було вдосконалення навчально-виховного процесу, пошук та застосування нових форм та змістовності всіх видів навчальної роботи з метою підвищення якості підготовки студентів до їх професійної діяльності.

### **I. Навчальна робота**

За період 2019-2021 рр. виконував академічне навантаження в обсязі 590 годин. Зміст навантаження передбачав:

- проведення практичних занять з дисципліни «Теорія і методика викладання спортивних ігор» для здобувачів вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура);

- проведення практичних занять з дисципліни «Контроль у фізичному вихованні та спорті» для здобувачів вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт;



- проведення практичних занять з дисципліни «Теорія і методика плавання» для здобувачів вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт;
- проведення практичних занять з дисципліни «Адаптивний спорт» для здобувачів вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт;
- проведення практичних занять з дисципліни «Паралімпійський спорт» для здобувачів вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт;
- проведення практичних занять з дисципліни «Професійна майстерність тренера» для спеціальності 017 Фізична культура і спорт;
- проведення практичних занять з дисципліни «Аматорський спорт» для здобувачів вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт;
- проведення практичних занять з дисципліни «Спорт в освіті» для здобувачів вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт;
- керівництво виробничою «Педагогічною практикою»;
- проведення занять зі «Спортивно-педагогічного вдосконалення в групі Футбол (жінки)»;
- проведення консультацій упродовж року.

## **II. Методична робота**

За період 2019-2021 рр. відповідав за виховну та профорієнтаційну роботу на кафедрі спорту і спортивних ігор. Консультував здобувачів вищої освіти спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) СВО «бакалавр», спеціальності 017 Фізична культура і спорт СВО «бакалавр» та «магістр» денної та заочної форм навчання з дисциплін «Паралімпійський спорт», «Теорія і методика викладання спортивних ігор», «Професійна майстерність тренера», «Спорт в освіті», «Аматорський спорт», «Адаптивний спорт».

Розробив робочі програми навчальних дисциплін спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) СВО «бакалавр»: «Теорія і методика викладання спортивних ігор» (1 курс); «Теорія і методика викладання спортивних ігор» (2 курс); «Теорія і методика викладання спортивних ігор».

Зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт СВО «магістр» розробив комплекс навчально-методичного забезпечення дисципліни: «Спорт в освіті».

Зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт СВО «бакалавр» оновив робочі програми навчальних дисциплін: «Професійна майстерність тренера»; «Адаптивний спорт»; «Теорія і методика спортивних ігор» (3 курс).

За звітний період розмістив в системі Moodle для здобувачів вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт СВО «магістр» комплекси навчально-методичного забезпечення таких навчальних дисциплін: «Спорт в освіті», «Аматорський спорт».

У звітному періоді вдосконалював: КМНЗД, тестові завдання (модульні контрольні роботи) з дисциплін «Теорія і методика викладання спортивних ігор», «Спортивно-педагогічне вдосконалення».

За звітний період роботи студенти групи спортивно педагогічного вдосконалення футбол (жінки) брали участь у спортивних змаганнях всеукраїнського рівня:

- головний тренер команди «К-ПНУ імені І. Огієнка» в XIV літній Універсіаді України з футболу (жінки) м. Харків (3 місце) 13-16.05.19 р.;

- головний тренер команди «К-ПНУ імені І. Огієнка» Кубок України з футболу серед жіночих студентських команд ВФАС; 03-07.11.2019 р. м. Львів (4 місце).

- головний тренер команди «К-ПНУ імені І. Огієнка» в XVI літній Універсіаді України з футболу (жінки) м. Харків; (2 місце) 30.05-04.06.21 р.

Досягнення студентів у спортивних змаганнях міжнародного та всеукраїнського рівнів під керівництвом науково-педагогічного працівника:

- Косік Марина Олександрівна у складі ФК «Восход» приймала участь в Кубку України та Чемпіонаті України з футболу серед жіночих команд;

- Вегерич Надія у складі ФК «Буковинська Надія» приймала участь в Кубку України та Чемпіонаті України з футболу серед жіночих команд та у складі молодіжної жіночої збірної команди України WU-19 брала участь в міжнародних офіційних змаганнях під егідою УЄФА;

- Баліна Софія у складі ЖФК «Родина» приймала участь в Кубку України та Чемпіонаті України з футболу серед жіночих команд;

- Зубач Дарія у складі ЖФК «Родина» приймала участь в Кубку України та Чемпіонаті України з футболу серед жіночих команд та у складі молодіжної жіночої збірної команди України WU-19 брала участь в міжнародних офіційних змаганнях під егідою УЄФА;

Котик Яна: кваліфікаційний етап жіночої Ліги Чемпіонів УЄФА; участь у складі команда «Житлобуд – 2», у Чемпіонаті України (2 місце); у складі молодіжної жіночої збірної команди України WU-19 брала участь в міжнародних офіційних змаганнях під егідою УЄФА.

### **III. Наукова робота**

За звітний період брав участь у роботі таких міжнародних, всеукраїнських, регіональних наукових конференцій:

1. Звітна наукова конференція викладачів, докторантів та аспірантів за підсумками н.-д. р. у 2018 р. Кам'янець-Подільський національний університет імені І. Огієнка 5.03-6.03.2019 р. м. Кам'янець-Подільський.

2. V Всеукраїнська науково-практична конференція молодих вчених «Сучасні тенденції у розвитку науки та освіти». Кам'янець-Подільський

національний університет імені І. Огієнка 04.04.2019 р. м. Кам'янець-Подільський.

3. Міжнародна науково-практична конференція «Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти», присвячена 70-річчю факультету фізичної культури Кам'янець-Подільського національного університету імені І. Огієнка 26.09-27.09.2019 р. м. Кам'янець-Подільський.

4. XI Міжнародна науково-практична конференція «Фізична культура, спорт та здоров'я нації». Вінницький державний педагогічний університет ім. М. Коцюбинського, 31.10-01.11.2019 р. м. Вінниця.

5. XI Наукова конференція молодих вчених. Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 5.11-6.11.2019 р. м. Кам'янець-Подільський.

6. Міжнародна науково-практична конференції «Фізична культура, спорт та здоров'я нації», Житомирський державний університет ім. І. Франка, 14.11-15.11.2019 р. м. Житомир.

7. Звітна наукова конференція викладачів, докторантів та аспірантів за підсумками н.-д. р. у 2019 р. Кам'янець-Подільський національний університет імені І. Огієнка 5.03-6.03.2020 р. м. Кам'янець-Подільський.

8. Міжнародна науково-практична конференція «Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти». Кам'янець-Подільський національний університет імені І. Огієнка 26.09-27.09.2020 р. м. Кам'янець-Подільський.

9. Наукова конференція викладачів, докторантів і аспірантів К-ПНУ імені Івана Огієнка за підсумками науково-дослідної роботи у 2020 році. Кам'янець-Подільський національний університет імені І. Огієнка 11.03-12.03.2020 р. м. Кам'янець-Подільський.

10. Всеукраїнський науково-методичний семінар «Організаційно-методичні аспекти тренувального процесу спортсменів різної кваліфікації». м. Вінниця, 9-11 червня 2021 р.

11. Міжнародна наукова інтернет-конференція «Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти» Кам'янець-Подільський національний університет імені І. Огієнка 25.09-26.09.2021 р. м. Кам'янець-Подільський.

За звітний період опублікував 19 наукових статей:

1. Prozar M., Stasiuk V., Petrov A., Avinov V., Bila M. Peculiarities of physical performance indicators' display of 1<sup>st</sup>-2<sup>nd</sup> years youths of physical education department. Magazine of Kamianets-Podilskyi national Ivan Ohienko «Pedagogical and social aspects of physical education and physical therapy»

[Editorial Board: I. Stasiuk (Editor in Chief) etc.]. Kamianets-Podilskyi: LLC «Ruta printing house», 2019. Volume 1. P. 129-142.

2. Стасюк В. А., Петров А. О. Теоретичні основи формування здорового способу життя старшокласників. Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти: збірник наукових праць [редкол.: І. І. Стасюк (відп. ред.) та ін.]. Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2019. Випуск 8. С. 152-157.

3. Стасюк В. А., Петров А. О. Проблема підготовки майбутніх педагогів до застосування здоров'язбережувальних технологій у професійній діяльності. Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти: збірник наукових праць [редкол.: І. І. Стасюк (відп. ред.) та ін.]. Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2019. Випуск 8. С. 116-122.

4. Стасюк В. А. Аналіз показників змагальної діяльності кваліфікованих футболістів на етапі констатувального експерименту. Актуальні проблеми фізичного виховання та методики спортивного тренування: науково-методичний журнал Вінниця: Вінницький державний педагогічний університет імені Михайла Коцюбинського; Житомирський державний університет імені Івана Франка, ТОВ «Планер», 2019. Випуск 1. С. 32-40.

5. Стасюк В. А. Вплив самовиховання та самопізнання на покращення показників фізичної підготовленості юних футболістів. Збірник матеріалів V Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених «Сучасні тенденції у розвитку науки та освіти», Кам'янець-Подільський: «Друкарня Рута», 2019. С. 36-43.

6. Стасюк В. А., Петров А. О. Дослідження ефективності ділових ігор, як засобу формування здорового способу життя у студентів. Збірник матеріалів V Всеукраїнської науково-практичної конференції молодих вчених «Сучасні тенденції у розвитку науки та освіти», Кам'янець-Подільський: «Друкарня Рута», 2019. С. 24-28.

7. Костюкевич Віктор, Стасюк Вадим, Щепотіна Наталя. Теоретико-методичні підходи щодо програмування тренувального процесу спортсменів у макроциклі. Фізична культура, спорт та здоров'я нації: зб. наук. праць. Житомир: Вид-во ЖДУ ім. І. Франка, 2019. Вип. 8 (27). С. 182-202. ISSN 2071-5285.

8. Стасюк В. А., Петров А. О. Вплив занять в спортивній секції з футболу на рівень фізичної підготовленості школярів. Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти: збірник наукових праць [редкол.: І. І. Стасюк (відп. ред.) та ін.]. Кам'янець-

Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, ТОВ «Друкарня "Рута"», 2019.

9. Viktor Kostiukevych, Nataliia Lazarenko , Natalia Shchepotina , Kateryna Poseletska, Vadym Stasiuk, Oksana Shynkaruk, Olga Borysova, Lolita Denysova, Vladimir Potop, Tetiana Vozniuk, Svitlana Dmytrenko, Iryna Kulchytska, Maiia Konnova, Olena Iakovenko. Programming of the training process of qualified football players in the competitive period of the macrocycle. Journal of Physical Education and Sport ® (JPES), Vol 19 (Supplement issue 6), Art 329 pp. 2192-2199, 2019 online ISSN: 2247-806X; p-ISSN: 2247 – 8051; ISSN-L = 2247 - 8051 © JPES

10. Viktor Kostiukevych, Oksana Shynkaruk, Natalia Shchepotina, Valentina Voronova, Larysa Shevchenko, Olena Zmievskaya, Vadym Stasiuk, Halyna Gordiichuk, Galina Putiatina, Andrii Drachuk, Petro Danchuk The construction of the training process of highly skilled football players at the special preparation phase of the preparation period. JOURNAL of Applied Sports Sciences International Scientific Journal Published and financially supported by the National Sports Academy, Sofia, Bulgaria ISSN 2534-9597 (Print)ISSN 2535-0145 (Online). 2020. Vol. 1. PP. 39-45 DOI: 10.37393/JASS.2020.01.3

11. Костюкевич Віктор, Стасюк Вадим, Стасюк Іван, Гудима Степан, Коннова Майя. Побудова тренувального процесу студентської футбольної команди у передзмагальному мезоциклі річного макроциклу. Фізична культура, спорт та здоров'я нації: збірник наукових праць. Вип. 9 (28). Вінниця: ТОВ «Твори», 2020. С. 210-223. DOI: 10.31652/2071-5285-2020-9(28)-210-223

12. Стасюк В. А, Петров А. О. Вплив занять в спортивній секції з футболу на рівень фізичної підготовленості школярів. Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти : збірник наукових праць / [редкол.: І. І. Стасюк (відп. ред.) та ін.]. Кам'янець-Подільський : Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2020. Випуск 9. С. 108-112.

13. Стасюк В. А, Петров А. О. Вплив підготовленості тренерів на результати змагань спортсменів. Збірник наукових праць молодих вчених Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка, 2020. Випуск 11. С. 98-99.

14. Стасюк В. А, Петров А. О. Вплив вправ зі степ-аеробіки на підвищення індивідуальних показників технічних дій футболістів в ДЮСШ. Наукові праці Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка: збірник за підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів: у 3- х томах. Кам'янець-Подільський:

Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2020. Випуск 19. С. 114-115.

15. Стасюк В. А., Петров А. О. Вплив лазні на оздоровлення та прискорення процесів відновлення в організмі футболістів. Формування здорового способу життя студентської та учнівської молоді засобами освіти: збірник наукових праць. Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, ТОВ «Друкарня "Рута"», 2020. С. 48-52.

16. Shchepotina, N., Kostiukevych, V., Asauliuk, I., Stasiuk, V., Vozniuk, T., Dmytrenko, S., & Adamchuk, V. (2021). Management of Training Process of Team Sports Athletes During the Competition Period on the Basis of Programming (Football-Based). *Teoriâ ta Metodika Fizičnogo Vihovannâ*, 21(2), 142-151. <https://doi.org/10.17309/tmfv.2021.2.07>

ISSN 1993-7989 (print). ISSN 1993-7997 (online) Scopus

17. Костюкевич В., Стасюк І., Стасюк В., Конова М., Гудима С. Побудова тренувального процесу студентської футбольної команди у передзмагальному мезоциклі річного макроциклу. *Фізична культура, спорт та здоров'я нації* : збірник наукових праць. Вип. 9 (28). Вінниця : ТОВ «Твори», 2020. С. 210-223.

18. Петров А. П., Стасюк В. А. Особливості управління підготовкою юних футболістів. *Наукові праці Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка* : збірник за підсумками звітної наукової конференції викладачів, докторантів і аспірантів. Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, 2021. Вип. 20. Т. 2 (в друці).

19. Стасюк В. А., Петров А. П., Жогел А. Л. Формування здорового способу життя студентської молоді засобами футболу. *Збірник наукових праць. Кам'янець-Подільський: Кам'янець-Подільський національний університет імені Івана Огієнка, ТОВ «Друкарня "Рута"», 2021. (в друці).*

За звітний період опублікував 1 навчальний посібник:

1. Прозар М. В., Авінов В. Л., Петров А. О., Стасюк В. А., Балан С. М. *Теорія і методика спортивних ігор. Навчальний посібник [для факульт. фіз. куль. закладів вищої освіти III-IV рівнів акредитації].* ПП "Віта Друк", 2020. 320 с.

Захистив кандидатську дисертацію 01. 03. 2019 року в Придніпровській державній академії фізичної культури і спорту за темою: «Програмування тренувального процесу кваліфікованих футболістів у річному макроциклі», та здобув науковий ступінь кандидата наук з фізичного виховання та спорту за спеціальністю 24.00.01 – Олімпійський і професійний спорт.

Отримав мовний сертифікат B2 з польської мови. Дата 01.02.2020 Czestochowa, Polska. Wyzszej Szkoły Lingwistycznej.

Пройшов міжнародне підвищення кваліфікації на тему: «Szkolenie przyszłych trenerów-nauczycieli w placówkach oświatowych» («Підготовка майбутніх тренерів-викладачів у закладах освіти») обсягом 6 кредитів ЄКТС (180 годин). Підвищення кваліфікації проводилось з 26 жовтня 2020 року по 29 січня 2021 року на базі факультету наук про здоров'я Гуманітарно-природничого університету імені Яна Длугоша в Ченстохові, Республіка Польща.

#### **IV. Організаційна робота**

За звітний період з 2019-2021 рр. є членом федерації футболу м. Кам'янця-Подільського. Брав активну участь в організації та проведенні змагань в м. Кам'янці-Подільському з футболу та футзалу. У Кам'янець-Подільському національному університеті імені Івана Огієнка проводив змагання «Кубок Ректора з міні-футболу серед факультетів К-ПНУ ім. Івана Огієнка (серед дівчат та хлопців).

Упродовж звітного періоду проводив виховну роботу під час усіх видів академічних занять в групах I, II, IV курсу денної та заочної форм навчання.

Проводив усі види виховної роботи в групі СПВ футбол (жінки).

Протягом звітного періоду проводив профорієнтаційну роботу зі школярами-спортсменами 11 класів у містах під час змагань пам'яті Кузовенкова в м. Кам'янці-Подільському, із учнями-футболістами та тренерами під час чемпіонату Хотинського р-ну, із учнями Костопільського ліцею-інтернату I-III ступенів фізичної культури і спорту.

Є членом групи забезпечення спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) 1, 2, 3 курси СВО «бакалавр»;

- є членом групи забезпечення спеціальності 017 Фізична культура і спорт 1, 3, 4 курси СВО «бакалавр»;

- є членом групи забезпечення спеціальності 017 Фізична культура і спорт 1 курс СВО «магістр»;

- є членом групи забезпечення спеціальності 014 Середня освіта (Фізична культура) 1 курс СВО «магістр»;

Входжу до складу вченої ради факультету фізичної культури.

**Слухали:**

**7. Результати рейтингу науково-педагогічних працівників, кафедр і факультетів Кам'янець-Подільського національного університету імені Івана Огієнка за 2020-2021 н. р.**

**Виступили:**

*Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент.*

У липні 2021 року було проведено заповнення електронних варіантів звітів науково-педагогічних працівників нашого Університету на основі звітів за видами роботи.

За результатами рейтингу в категорії «Доцент» Козак Є. П. посів 3 місце серед 159 учасників, набравши 5826 балів. Зубаль М. В. посіла 17 місце, набравши 4409 балів. Прозар М. В. посів 19 місце, набравши 4244 бали. Гуска М. Б. посів 38 місце, набравши 3175 балів.

У категорії «Старший викладач, викладач, асистент» серед 122 учасників Райтаровська І. В. посіла 8 місце, набравши 4079,3 балів. Мазур В. Й. посів 12 місце, набравши 3280,3 балів. Авінов В. Л. посів 16 місце, набравши 3048,1 балів. Алексеев О. О. посів 17 місце, набравши 3021,3 бал. Стасюк В. А. зайняв 20 місце, набравши 2853,1 бали. Петров А. О. зайняв 21 місце, набравши 2839,5 балів.

У загальноуніверситетському рейтингу загалом кафедра спорту і спортивних ігор посіла 7 місце, набравши 2826,32 балів, тоді як кафедра теорії і методики фізичного виховання посіла 15 місце; фізичної реабілітації та медико-біологічних основ фізичного виховання посіла 30 місце; кафедра легкої атлетики з методикою викладання посіла 35 місце.

Факультет серед 8 факультетів зайняв 5 місце.

**Слухали:**

**8. Затвердження звіту про підвищення кваліфікації Горюка П. І., асистента кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.**

**Виступили:**

*Микола ПРОЗАР, завідувач кафедри, кандидат наук з фізичного виховання та спорту, доцент.*

З 27 жовтня по 17 грудня 2021 року на кафедрі спорту і спортивних ігор пройшов стажування Горюк П. І., асистент кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

Програма стажування виконана повністю. Звіт до протоколу додається.

**Слухали:**

**9. Результати захисту «Виробничої практики на посаді тренера з видів спорту і групах спортивно-педагогічного вдосконалення»**



**здобувачів ступеня вищої освіти «магістр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт заочної форми навчання.**

**Виступили:**

*Віталій АВИНОВ, викладач.*

19 листопада 2021 року відбувся захист «Виробничої практики на посаді тренера з видів спорту і групах спортивно-педагогічного вдосконалення» здобувачів ступеня вищої освіти «магістр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт заочної форми навчання. Результати захисту наступні:

№ з/п	Прізвище та ініціали студента	Кількість балів	За шкалою ESTC	За національною шкалою
1	Белінський О. М.	77	C	добре
2	Іванченко Я. Д.	75	C	добре
3	Козарук Д. А.	77	C	добре
4	Лесюк А. Ю.	82	B	добре
5	Снегов О. С.	75	C	добре
6	Чайка К. С.	76	C	добре
7	Чайка С. В.	85	B	добре
8	Чайка С. С.	82	B	добре

**Ухвалили:**

1. Покращувати роботу у профорієнтаційному напрямку, налагоджувати співпрацю зі спортивними організаціями, школами, училищами тощо.

2. Результати захисту курсових робіт здобувачів вищої освіти спеціальності 017 Фізична культура і спорт 4 курсу затвердити. Оновити тематику курсових робіт для наступного навчального року.

3. Результати складання атестаційного екзамену та захисту дипломних робіт здобувачів ступеня вищої освіти «магістр» спеціальності 017 Фізична культура і спорт денної та заочної форм навчання затвердити.

4. Враховувати досвід підготовки фахівців за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт вітчизняних та закордонних закладів вищої освіти під час оновлення освітньо-професійних програм «Тренер з видів спорту».

5. Клопотати перед радою з науково-методичної роботи та забезпечення якості вищої освіти факультету фізичної культури внести вищезазначені зміни до освітньо-професійних програм (в редакції 2021, 2020, 2019 років) та навчальних планів підготовки здобувачів ступеня вищої освіти «бакалавр»

спеціальності 017 Фізична культура і спорт денної та заочної форм здобуття вищої освіти.

6. На підставі вищезазначеного кафедра рекомендує конкурсній комісії обрати Стасюка Вадима Анатолійовича, кандидата наук з фізичного виховання та спорту на посаду старшого викладача кафедри спорту і спортивних ігор.

7. Результати рейтингу НПП взяти до відома. Працювати над підвищенням рейтингу кожного НПП зокрема та кафедри спорту і спортивних ігор загалом.

8. Затвердити звіт про підвищення кваліфікації Горюка П. І., асистента кафедри теорії та методики фізичного виховання і спорту Чернівецького національного університету імені Юрія Федьковича.

9. Результати «Виробничої практики на посаді тренера з видів спорту і групах спортивно-педагогічного вдосконалення» затвердити. Розширити перелік індивідуальних завдань у робочій програмі.

**Завідувач кафедри спорту і спортивних ігор**



**Микола ПРОЗАР**

**Секретар**



**Юлія ПЕТРОВА**